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Αθήνα, 1 Φεβρουαρίου 2013 

 

24ωρη ΑΠΕΡΓΙΑ ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΜΜΕ  

Δευτέρα 4/2/2013  

 

Το Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΣΠΗΤ, σε συντονισμό με την ΠΟΕΣΥ και τις άλλες 

ενώσεις, αποφάσισε την κήρυξη 24ωρης απεργίας, τη Δευτέρα 4 Φεβρουαρίου 

2013 από 06.00 έως 06.00 της Τρίτης 5 Φεβρουαρίου 2013 για τους 

δημοσιογράφους, που εργάζονται σε όλα τα δημόσια μέσα ενημέρωσης. Η απεργία 

αφορά τους δημοσιογράφους, οι οποίοι εργάζονται στο Δημόσιο, τα ΝΠΔΔ, τους 

ΟΤΑ, την ΕΡΤ, το ΑΠΕ-ΜΠΕ, τη ΓΓΕ-ΓΓΕ, τους Ρ/Σ «ΑΘΗΝΑ 9,84», «ΚΑΝΑΛΙ 

1 90,4 FM», «ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ FM», καθώς και τον Τ/Σ «ΚΑΝΑΛΙ ΤΗΣ 

ΒΟΥΛΗΣ». 

ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ: 

• Την υπογραφή Συλλογικών Συμβάσεων Εργασίας, κόντρα  στην προωθούμενη 

ΚΥΑ, η οποία καταργεί κάθε έννοια ΣΣΕ, τη δημοσιογραφική λειτουργία και 

μειώνει δραματικά τους μισθούς, με ό,τι αυτό συνεπάγεται για τους εργαζόμενους, 

τα ασφαλιστικά τους ταμεία και τη λειτουργία της ενημέρωσης.  Στηρίζουμε το 

θεσμό που πλήττεται βάναυσα από την κυβερνητική πολιτική. 

• Την ανανέωση των Συμβάσεων Ορισμένου Χρόνου συνάδελφων δημοσιογράφων 

της ΕΡΤ. Η δρομολογημένη απομάκρυνσή τους όχι μόνο οδηγεί στην ανεργία 

δεκάδες δημοσιογράφους, αλλά αποδυναμώνει και υπονομεύει το τηλεοπτικό 

πρόγραμμα της δημόσιας τηλεόρασης.  

• Την ανάκληση των απολύσεων συμβασιούχων δημοσιογράφων του δημοτικού 

ραδιοφωνικού σταθμού 9,84. 

• Τη διασφάλιση της ανεξαρτησίας, του πλουραλισμού και της απρόσκοπτης 

λειτουργίας των δημόσιων μέσων μαζικής ενημέρωσης. 

Το Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΣΠΗΤ καλεί  τα μέλη της που εργάζονται στα 

δημόσια ΜΜΕ να συμμετάσχουν δυναμικά : 

 στην παραπάνω 24ωρη απεργία της Δευτέρας 4/2/2013 

 στη συγκέντρωση διαμαρτυρίας στις 12 το μεσημέρι της Δευτέρας στην 

ΕΣΗΕΑ (Ακαδημίας 20) καθώς και 

  στην γενική συνέλευση των εργαζομένων για την πορεία των 

κινητοποιήσεων 
 

 Για τo Δ.Σ. της ΕΣΠΗΤ 

 

          Ο Πρόεδρος                                             Ο Γεν. Γραμματέας 

 

Θέμης Κ. Μπερεδήμας                              Θανάσης Αλατάς 


